



拉姆斯菲尔德

讽刺总统 无功受奖

据新华社电 美国前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德20日在做客美国有线电视新闻网新闻节目时说,现任总统奥巴马“向来喜欢道歉”,因此,不必因为他的“道歉姿态”而对他产生好感,更不必给他颁授诺贝尔和平奖。

奥巴马2009年上台之初,频频向阿拉伯世界示好,甚至是美国人少有的歉意,试图抚平前任乔治·W·布什发动两场战争给阿拉伯世界带来的创伤。他的这一姿态,以及他提出的“无核世界”概念,当时获得不少好评,乃至获得当年的诺贝尔和平奖。

当被问及奥巴马是否改变了世界对美国的看法时,拉姆斯菲尔德直接表示否定。

“不,我不认为有充分证据证明这一点。我认为,他只不过是尝试着代表美国道歉,他只不过是有人道歉的习惯,”拉姆斯菲尔德说。

由此,这位强硬派前防长认为,奥巴马没有资格获得诺贝尔和平奖。他说,诺贝尔奖评选班子颁给奥巴马和平奖是基于对他的期望,而不是成绩。

“奥巴马没有实现他获奖时的任何一桩承诺,颁奖基于对他的希望。获奖时,他入主白宫凳子还没坐热,什么都没有干,”拉姆斯菲尔德说。



贝卢斯科尼

对小女友 出手阔绰

桃色新闻不断的意大利总理贝卢斯科尼似乎对倾心的女孩出手很大方。

据英国《每日电讯报》2月20日披露,日前深陷贝卢斯科尼性丑闻案的女主角鲁比向意大利检方称,自己从这位意大利富翁总理那里共收到了24份礼物,总价值超过20万英镑。

这名化名为鲁比、本名叫卡莉玛·埃尔-马罗格的肚皮舞娘告诉意大利检方,从他们第二次见面开始,贝卢斯科尼就开始送她礼物。

这些礼物包括两块劳力士金表,每块价值4.5万英镑,以及价值1.5万英镑的裘皮长围巾。

除了这些,鲁比还从老贝那里收到了著名珠宝商Recarlo公司设计的钻石项链,价值1.2万英镑。

在伦巴第见过两次后,他(贝卢斯科尼)就开始送我项链……我记得那天是情人节,”鲁比说。

在鲁比透露的这份礼品清单上,贝卢斯科尼还曾赠与她范思哲的限量皮鞋以及好几件钻石手链、吊坠、戒指以及耳环。

除了价值不菲的饰品,出手阔绰的老贝还许诺要赠给鲁比一辆奥迪R8轿车,不过到现在还没有兑现”。

尽管收到贝卢斯科尼如此多的昂贵礼物,但鲁比还是坚称自己与贝卢斯科尼“没有特别的关系”。方颖(中国日报)



这个女人不寻常

佩林前助手出书揭内幕

● 佩林是一个“自恋的骗子”,是“不合格的州长,善于自我推销。”

● 佩林是“得到上帝祝福、人们喜爱和信任的人”

● “谁妨碍了她,她就要‘灭’了谁”

● 佩林“总是喜欢扮演受害者”

弗兰克·贝利曾是美国共和党副总统候选人萨拉·佩林的左膀右臂。他现正与人合写一本回忆录,讲述自己为佩林工作期间的一些内幕。提前披露的部分手稿显示出贝利对佩林的不满。

助手揭内幕

贝利最初是竞选活动志愿者,后来当上佩林助手。美联社说,佩林2009年辞去州长职务后不久,贝利也辞去他在州政府的工作。

手稿近500页,内容依据6万封私人电子邮件,主要记述佩林宣布竞选州长到2009年7月辞去州长职务期间,他为佩林工作中发生的事。贝利给它暂定名《对佩林的盲从:我们动荡岁月的回忆录》。

一些媒体上周获得初稿复印件,部分章节则在网上传流。

朋友成敌人

尽管贝利曾被视为佩林的朋友,但现在转入佩林的批评阵营。

他在初稿中说,佩林2006年竞选州长期间违反了阿拉斯加州选举法,并说佩林“总是喜欢扮演受害者”。《阿拉斯加电讯报》报道,新书显示佩林是一个“自恋的骗子”,是“不合格的州长,善于自我推销,谁妨碍了她,她就要‘灭’了谁”。

佩林担任州长后期,多次表达对这份工作的憎恶。手稿中写道:“2009年4月28日,萨拉写了张便条,便条内容经常出现:我恨这份工作该死的工作……”

《安克雷奇每日新闻》报援引手稿内容报道,萨拉·佩林是得到上帝祝福、人们喜爱和信任的人,但她也有阴暗面,包括攻击

敌人的冲动,否认真相,扮演受害者和要计谋”。不过,佩林方面没有就手稿内容发表评论。

披露很必要

贝利和加州作家肯·莫里斯、阿拉斯加州博主珍妮·德文共同完成手稿。莫里斯说,他认为书中内容准确勾勒出佩林的形象。尽管佩林尚未明确表态,但美国政界普遍认为她将参加2012年总统选举。

总部设在纽约的“卡罗尔·曼事务所”在手稿推销邮件中写道,贝利离开阿拉斯加州州长办公室后,经常反思自己对佩林的盲从。他披露的内幕“比以往更有必要”,因为“公众需要尽可能多了解这个将目光盯在国家(政治)舞台上的女人”。乔颖(新华社)

巴基斯坦情报部门官员21日说,因涉嫌杀死两名巴基斯坦人而遭关押的美国“外交官”雷蒙德·戴维斯可能受雇美国中央情报局。按这名官员的说法,戴维斯不是中情局“普通人员”。

他为中情局工作 美杀人“外交官”疑为中情局特工

法新社21日援引一名不愿公开姓名的巴基斯坦三军情报局官员的话报道:毫无疑问,他(戴维斯)为中情局工作。”

他与(中情局)签合同,他为中情局工作,”这名官员说,这已得到证实。”

上月27日,戴维斯在巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔繁忙商业区开枪打死两名巴基斯坦人后遭关押。

旁遮普省司法部长拉纳·萨纳乌拉告诉英国《每日电讯报》记者,戴维斯在巴基斯坦从事“间谍、监视活动”。

这起案件致使美国和巴基斯坦外交关系陷入紧张。美方说,戴维斯为美国“外交人员”,享有外交豁免权,呼吁巴方放人。巴方认定戴维斯蓄意杀人,拒绝释放他。巴法院上周决定,延后3周裁定戴维斯是否享有外交豁免权。



巴警察押着戴维斯进入法庭

根据这名三军情报局官员的说法,三军情报局时常与中情局人员接触,了解中情局普通人员身份,“我们不知道哪些是中情局(的人),而他(戴维斯)似乎在暗中行动”。

这名官员据此认定,戴维斯并非中情局普通人员。

戴维斯的真实身份一直是案件焦点。巴方迄今未认可戴维斯“外交人员”身份。黎黎(新华社)

卡扎菲之子警告 利比亚有爆发内战危险

据新华社电 利比亚安全部队在东部城市班加西等地与游行示威者发生冲突之后,利比亚国际慈善和发展机构主席、利比亚最高领导人卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲20日晚发表电视讲话,警告说利比亚有发生内战的危险。

自本月16日以来,利比亚班加西等地出现持续抗议活动,要求政府下台。抗议活动已波及首都的黎波里。赛义夫承认,在班加西、贝达等地的冲突中有96人死亡。

赛义夫在讲话中谴责西方媒体利用游行煽动利比亚内乱。他说,目前一些分裂势力试图取得利比亚东部及班加西等地区的控制权。

赛义夫否认卡扎菲离开利比亚的报道,称他父亲仍在的黎波里。

据新华社报道员阿伊谢报道,20日晚,利比亚示威者与警方在的黎波里发生冲突,但目前首都的黎波里街头平静,军警对重要部门大楼加强了安全措施。出于对安全的担心,街头不少店铺关闭,学校已经停课。

伊朗军舰推迟“过河”

据新华社电 埃及苏伊士运河管理部门官员20日说,两艘伊朗军舰推迟两天过河。

“哈尔克”号补给支援舰和“阿勒万德”号巡逻护卫舰20日靠近运河南端,原定当地时间21日6时通过苏伊士运河。一名不愿公开姓名的运河管理部门官员告诉法新社记者:“伊朗方面通知运河管理部门,通行时间推后两天。”

这名官员没有透露军舰推迟过河原因。

当天早些时候,以色列总理内塔尼亚胡指责伊朗“利用地区不稳定局势扩大影响力”,表示将“密切关注伊朗动向”。

一名伊朗海军高级指挥官否认“过河”举动与埃及局势有关。

窃取印尼机密时 韩特工被抓现行

据韩国《朝鲜日报》21日报道,韩国国家情报院工作人员日前潜入印度尼西亚总统特使团在首尔下榻的饭店房间,从特使团的便携电脑上窃取机密,但不巧被特使团人员碰个正着,惊慌逃跑。韩国国家情报院予以否认。

据《朝鲜日报》报道,16日上午9时多,包括6名印尼部长级政府官员在内的印尼特使团刚刚离开位于首尔市中心的乐天饭店,准备前往青瓦台拜见李明博总统。两男一女3名韩国国情院工作人员就潜入印尼特使团房间,并将U盘插入电脑窃取秘密。正当此时,一名印尼方面的工作人员进入房间,特工们不得不逃走,不清楚他们有没有得手。

韩国国家情报院否认上述报道,韩国警方则表示,“很可能是国际情报间谍组织所为。”董玮(中国日报)

韩将采取措施 支持储蓄银行

韩国金融委员会21日说,将对国内储蓄银行业采取一系列支持性措施,包括增加资产流动性、购买不良贷款等,以帮助维护行业稳定。韩国多家储蓄银行连日来因资产流动性不足暂停营业。金融委员会承诺,如果未遭遇挤兑风潮,国内其他储蓄银行无需“关张”。

本月17日,金融委员会以资金流动性不足为由,勒令釜山储蓄银行及其分行大田联合储蓄银行停业6个月。釜山储蓄银行为韩国资产规模最大的储蓄银行。

消息传出后,釜山储蓄银行其他几家分行纷纷遭遇挤兑。金融委员会19日宣布,另外4家储蓄银行流动性不足,暂停营业半年,包括釜山储蓄银行下属另外3家分行。黎黎(新华社)